



**Следственное управление приняло участие в акции  
Уполномоченного по правам ребенка в Ульяновской области  
«Новогодний подарок детям Донбасса», поддержанной  
Губернатором и Правительством Ульяновской области,  
федеральными структурами и жителями региона.**

Следственное управление приняло участие в акции Уполномоченного по правам ребенка в Ульяновской области «Новогодний подарок детям Донбасса», поддержанной Губернатором и Правительством Ульяновской области, федеральными структурами и жителями региона.

Общими усилиями в декабре 2023 года удалось собрать внушительный объем подарков к Новому году ребятам, проходящим лечение в медицинских учреждениях, проживающим в приютах, в приемных и многодетных семьях на новых территориях.

В состав новогодней гуманитарной поддержки вошли сладкие подарки, искусственные елки, елочные украшения и новогодняя атрибутика, детские игрушки, настольные игры, конструкторы, пазлы, добрые книги, спортивный инвентарь и детская одежда.

Гуманитарный груз был доставлен в ЛНР, Запорожскую и Херсонскую области в два этапа. К Новому году более 600 новых маленьких россиян получили частичку тепла и заботы.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1860061>